

27/14/2012-एस0आर0एस0

भारत सरकार

कार्मिक लोक शिकायत तथा पेंशन मन्त्रालय  
(कार्मिक और प्रशिक्षण विभाग)

तीसरा तल, लोक नायक भवन,  
खान मार्केट, नई दिल्ली,  
दिनांक 27 जून 2013 ।

सेवा में,

मुख्य सचिव,  
उत्तर प्रदेश सरकार,  
सचिवालय, लखनऊ ।

मुख्य सचिव,  
उत्तराखण्ड सरकार,  
सचिवालय, देहरादून ।

विषय :- दिनांक 15.01.2013 को आयोजित परामर्शी समिति की बैठक में लिए गए निर्णय के अनुसार चिकित्सकीय / वास्तविक व्यथा से आछादित प्रकरणों का निपटान ।

महोदय,

मुझे उपर्युक्त विषय के संबंध में यह कहने का निदेश हुआ है कि दिनांक 15.01.2013 को आयोजित परामर्शी समिति की बैठक में राज्य पुनरावंटन हेतु संलग्नक में उल्लिखित कार्मिकों से प्राप्त चिकित्सकीय / वास्तविक व्यथा से संबन्धित आवेदानों पर विचार किया गया । राज्य चिकित्सा बोर्ड की उपलब्ध रिपोर्ट तथा बैठक में उपस्थित चिकित्सा विशेषज्ञ की संस्तुति पर विचार करने के उपरांत समिति द्वारा संलग्नक में उल्लिखित विवरण के अनुसार राज्य पुनरावंटन की संस्तुति की गयी ।

2. भारत सरकार समिति की उपर्युक्त संस्तुति से सहमत है तथा संलग्नक के अनुसार कार्मिकों का राज्य पुनरावंटन किया जाता है।

संबन्धित कार्मिकों को निर्णय के बारे में सूचित किया जाये ।

संलग्नक : यथोक्त (17 कार्मिकों की सूची)

कार्मिक और प्रशिक्षण विभाग, लोक  
Dept. of Personnel & Tgt., L. N. Bhawan  
प्राप्ति और निर्गम अनुभाग  
Receipt & Issued Section

26 JUN 2013

प्रतिलिपि:

- जारी किया/ISSUED
- (1) श्री अशोक घोष, प्रमुख सचिव, 30 प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग, 46, बहुखंडी भवन, सचिवालय, लखनऊ ।
  - (2) श्रीमति हेमलता ढौंडियाल, सचिव, पुनर्गठन विभाग, उत्तराखण्ड शासन, सचिवालय, देहरादून।

भवदीय

(सारंगधर नायक )

आवर सचिव, भारत सरकार

**चिकित्सकीय / वास्तविक व्यथा से आछादित प्रकरणों पर परामर्श समिति की संस्तुतियां**

**उच्च शिक्षा विभाग**

क्रम संख्या	कार्मिक का नाम/पदनाम/तैनाती	बीमारी	समिति की संस्तुति
1	डा0 प्रेम चन्द्र, प्रवक्ता, राजकीय महाविद्यालय, तलवाड़ी-थराली, चमोली	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त	राज्य चिकित्सा परिषद की आख्या के अनुसार डा0 प्रेम चन्द्र की पत्नी श्रीमति रानी शर्मा, सिवियर डिप्रेसन विद साइकोटिक फीचर रोग से ग्रसित है। इन्हे नियमित उपचार की आवश्यकता है। प्रश्नगत बीमारी उत्तर प्रदेश पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आछादित होने के कारण डा0 प्रेम चन्द्र को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।

**माध्यमिक शिक्षा विभाग**

क्रम संख्या	कार्मिक का नाम/पदनाम/तैनाती	बीमारी	समिति की संस्तुति
1	श्री दुर्गविजय यादव, सहायक अध्यापक, राजकीय इंटर कॉलेज, दोन्दल, पौड़ी गढ़वाल।	माता मानसिक रोग से ग्रस्त	राज्य चिकित्सा परिषद की व्याख्या के अनुसार श्री दुर्गविजय यादव की माता श्रीमति सुग्गी देवी, अलजाइमर्स डिमेन्शिया विद साइकोटिक फीचर रोग से ग्रसित है। इन्हे नियमित उपचार की आवश्यकता है। प्राश्नगत बीमारी उत्तर प्रदेश पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आछादित होने के कारण श्री दुर्गविजय यादव को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा इस शर्त के साथ की गयी कि वह संबन्धित जिला अधिकारी से इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर प्रस्तुत करें कि उनकी माता उन पर सम्पूर्ण रूप से आश्रित हैं।
2	श्री महेंद्र कुमार, सहायक अध्यापक, राजकीय इंटर कॉलेज, नैनी, चोगर्खा, अल्मोड़ा	माता गुर्दा रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद की आख्या के अनुसार श्री महेंद्र कुमार की माता श्रीमति चन्द्रकान्ता देवी सी0के0डी0 ग्रेड-3 विद हाइपरटेंशन नफ्रोपिटस विद सी0पी0एन0 रोग से ग्रस्त बताया गया है। इन्हे नियमित उपचार की आवश्यकता हैं। प्रश्नगत बीमारी उ0प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आछादित होने के कारण श्री महेंद्र कुमार को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा इस शर्त के साथ की गयी कि वह

4/1/09

			संबन्धित जिला अधिकारी से इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर प्रस्तुत करें कि उनकी माता उन पर सम्पूर्ण रूप से आश्रित हैं।
3	श्री शिव मंगल सिंह, प्रवक्ता, राजकीय इंटर कॉलेज, हटाल, देहरादून	पत्नी गुर्दा रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री शिव मंगल सिंह की माता श्रीमति रमाकांति केस आफ सी0के0डी0 ग्रेड-3 काज क्वेरी सी0जी0एन0 विद हरइनीकेशन विद यू0टी0आई0 से ग्रस्त बताया गया है । इन्हे नियमित उपचार की आवश्यकता हैं। प्रश्नगत बीमारी उ0प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री शिव मंगल सिंह को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा कि गई ।
4	मुहम्मद मुस्तफा खान, सहायक अध्यापक, राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, जीवई, पौड़ी गढ़वाल	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त	राज्य चिकित्सा परिषद की आख्या के अनुसार श्री मुस्तफा खान की पत्नी श्रीमति खालिदा नाज़ बाइपोलर एफेक्टिव डिसऑर्डर करंटली डिप्रेशन विद साइकोटिक फीचर्स से पीड़ित हैं तथा इनको आजीवन उपचार एवं देखभाल कि आवश्यकता बताई गई है । प्रश्नगत बीमारी उत्तर प्रदेश पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना, दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण मुहम्मद मुस्तफा खान को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई ।
5	श्री जग प्रसाद शुक्ला, सहायक अध्यापक, राजकीय इंटर कॉलेज, नागराजाधार, कडाकोट, टिहरी गढ़वाल	पिता गुर्दा रोग तो ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री जग प्रसाद शुक्ला के पिता श्री लक्ष्मी प्रसाद शुक्ला, सी0के0डी0 ग्रेड-3 विद डायबेटिक नेफ्रोपेथि रोग से ग्रस्त बताये गये हे । इन्हे नियमित उपचार की आवश्यकता हैं । प्रश्नगत बीमारी उ0प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री जग प्रसाद शुक्ला को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा इस शर्त के साथ की गयी कि वह संबन्धित जिला अधिकारी से इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर प्रस्तुत करें कि उनके पिता उन पर सम्पूर्ण रूप से आश्रित हैं ।
6	श्री कमलेश कुमार यादव, सहायक अध्यापक, राजकीय इंटर सेमण्डीधार, टिहरी गढ़वाल	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री कमलेश कुमार की पत्नी श्रीमति मीना यादव गंभीर मानसिक रोग पैरानाइड सीजोप्रेनिया से विगत 10 वर्षों से पीड़ित हैं। प्रश्नगत बीमारी उ0प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री कमलेश कुमार यादव को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।

4/2/09

7	श्री दिनेश कुमार, सहायक अध्यापक, राजकीय इंटर कॉलेज, पांडुकेश्वर, चमोली	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री दिनेश कुमार की पत्नी श्रीमति अनीता गौतम सीजोफिनिया (पैरानाइड) विद सम अबसेसिव फीचर्स, आइडियाज स्कोर-15, मेंटल डिसएबिलिटी 75 से पीड़ित हैं। प्रश्नगत बीमारी 30प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री दिनेश कुमार को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।
8	श्री राजबीर सिंह, सहायक अध्यापक, राजकीय इंटर कॉलेज, सेमण्डीधार, टिहरी गढ़वाल	पत्नी मानसिक रोग तो ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री राजबीर सिंह की पत्नी श्रीमति कल्पना रानी पैरानाइड सीजोफ्रीनिया रोग से ग्रसित हैं। प्रश्नगत बीमारी 30प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री राजबीर सिंह को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।
9	श्री मयंक मिश्र, प्रवक्ता, राजकीय इंटर कॉलेज, नकोट, चम्बा, टिहरी	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री मयंक मिश्र की पत्नी श्रीमति यशोदा मिश्र अनडिफेंसिएटेड सीजोफ्रीनिया रोग से ग्रसित हैं। इनका आइडियाज स्कोर 12 तथा मेंटल डिसएबिलिटी 75 प्रतिशत है। प्रश्नगत बीमारी 30प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री मयंक मिश्र को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।
10	श्री ललितेश कुमार त्रिपाठी, सहायक अध्यापक, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, कुमाल्टा, अल्मोड़ा	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री ललितेश त्रिपाठी की पत्नी श्रीमति आरती त्रिपाठी इनडिफेंसियेटिव सीजोफ्रीनिया विद विहेविरल प्राबल्म से ग्रसित हैं। इनका आइडियाज स्कोर-08, मेंटल डिसेबिलिटी 65 प्रतिशत है। प्रश्नगत बीमारी 30प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री ललितेश कुमार त्रिपाठी को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।
11	श्री राम चन्द्र, सहायक अध्यापक, राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, तुर्कागौरी, गोकुलनगर, उधम सिंह नगर	पत्नी गुर्दा रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री राम चन्द्र की पत्नी श्रीमति माया देवी सी0के0डी0 ग्रेड-3 विद हाइपरटेन्सिव नेफ्रोपैथि से ग्रसित हैं। प्रश्नगत बीमारी 30प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री राम चन्द्र को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।
12	श्री विश्वजीत पाण्डेय,	पत्नी मानसिक	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री

4/20/11

	सहायक अध्यापक, राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, भीमावला, देहरादून	रोग से ग्रस्त।	विश्वजीत पाण्डेय की पत्नी श्रीमति सुमन पाण्डेय बाइपोलर एफेक्टिव डिसऑर्डर करेटली हाइकोमेनिक विद सीजर डिसऑर्डर विद ग्लियोमा नामक राग से ग्रसित हैं। इनका आइडियाज स्कोर-12 एवं मानसिक विकलांगता 80 प्रतिशत है। प्रश्नगत बीमारी उ०प्र० पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री विश्वजीत पाण्डेय को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा की गई।
13	श्री उमेश चन्द्र वर्मा, सहायक अध्यापक (वर्तमान में प्रवक्ता), सेमण्डीधार, टिहरी गढ़वाल।	पिता गुर्दा रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री उमेश चन्द्र वर्मा के पिता श्री राम पाल वर्मा इनडिफेसियेटिव सीजोफ्रीनिया विद सी०के०डी० ग्रेड-3 विद हाइपरटेन्सिव नेफ्रोपेथि से ग्रसित बताया गया है। इन्हें नियमित देखभाल व आजीवन उपचार की सलाह दी गयी है। प्रश्नगत बीमारी उ०प्र० पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री उमेश चन्द्र वर्मा को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा इस शर्त के साथ की गयी कि वह संबन्धित जिला अधिकारी से इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर प्रस्तुत करें कि उनके पिता उन पर सम्पूर्ण रूप से आश्रित हैं।
14	श्री संतोष कुमार सारस्वत, प्रवक्ता- रसायन, राजकीय इंटर कॉलेज, रीठाखाल, पौड़ी गढ़वाल।	पत्नी मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री संतोष कुमार सारस्वत की पत्नी श्रीमति सरिता सारस्वत सी०के०डी० ग्रेड-3 रोग से ग्रसित हैं। प्रश्नगत बीमारी उ०प्र० पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री संतोष कुमार सारस्वत को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा कि गई।

### चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग

क्रम संख्या	कार्मिक का नाम/पदनाम/तैनाती	बीमारी	समिति की संस्तुति
1	श्री ज्ञानेन्द्र सिंह, दृष्टिमितिज्ञ, राजकीय संयुक्त चिकित्सालय, रुड़की, हरिद्वार	माता मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री ज्ञानेन्द्र सिंह की माता श्रीमति त्रिवेणी देवी, इनडिफेसियेटिव सीजोफ्रीनिया से ग्रसित हैं। इनका आइडियाज स्कोर-08 एवं मानसिक विकलांगता 70 प्रतिशत है। प्रश्नगत बीमारी उ०प्र० पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री

4/2/09

			जानेन्द्र सिंह को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा इस शर्त के साथ की गयी कि वह संबन्धित जिला अधिकारी से इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर प्रस्तुत करें कि उनकी माता उन पर सम्पूर्ण रूप से आश्रित हैं ।
2	श्रीमति ग्लोरीया रोजलीन वर्मा, उपचारिका, एल0डी0 भट्ट राजकीय चिकित्सालय, काशीपुर, ऊधम सिंह नगर	पति मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्रीमति ग्लोरीया रोजलीन वर्मा के पति श्री राजेश वर्मा बाइपोलर अफेक्टिव डिसऑर्डर करेंटली हाइपोमेनिया से ग्रसित हैं । इनका आइडियाज स्कोर-08 एवं मानसिक विकलांगता 65 प्रतिशत है । उ0प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण समिति द्वारा श्रीमति ग्लोरीया रोजलीन वर्मा को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति की गई।

### चिकित्सा शिक्षा एवं आयुर्वेद विभाग

क्रम संख्या	कार्मिक नाम/पदनाम/तैनाती	का बीमारी	समिति की संस्तुति
1	श्री शिव प्रसाद तिवारी, वरिष्ठ लिपिक, आयुर्वेद एवं यूनानी सेवा निदेशालय, उत्तर प्रदेश, इन्दिरा भवन, लखनऊ	माता मानसिक रोग से ग्रस्त।	राज्य चिकित्सा परिषद कि आख्या के अनुसार श्री शिव प्रसाद तिवारी की माता श्रीमति राम दुलारी एनडिफेसिएटेड सीजोफ्रीनिया से ग्रसित हैं ; इनका आइडियाज स्कोर-07 एवं मानसिक विकलांगता 60 प्रतिशत है । उ0प्र0 पुनर्गठन समन्वय विभाग द्वारा जारी अधिसूचना दिनांक 04.02.2009 से आच्छादित होने के कारण श्री शिव प्रसाद तिवारी को उत्तर प्रदेश राज्य आवंटन की संस्तुति समिति द्वारा इस शर्त के साथ की गयी कि वह संबन्धित जिला अधिकारी से इस आशय का प्रमाण पत्र प्राप्त कर प्रस्तुत करें कि उनकी माता उन पर सम्पूर्ण रूप से आश्रित हैं ।

4/2/09